
Beszámoló 
a mezőőri szolgálat tevékenységéről 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A mezei őrszolgálatomat 2013.07.01-től kezdtem meg Tengelic Község közigazgatási 

területén, mely 5.105,7 hektár földterületet foglal magában. 

Én a megelőzésben látom a munkám fő lényegét. Jelenlétem az illetékességi területen 

komoly visszatartó erővel bír. A földtulajdonosokkal, gazdákkal rendszeres 

kapcsolatban vagyok, figyelembe veszem a munkámmal kapcsolatos elvárásaikat. A 

szomszédos területen működő mezőőrökkel is napi kapcsolatban vagyok, megosztjuk 

egymással az információkat. A hivatásos vadászokkal napi szinten értekezem, a 

vadkárelhárításban is tevékenyen részt veszek. Érdemleges vadkárról nem érkezett 

bejelentés. Három alkalommal érkezett falopásról bejelentés, melyből egy esetben az 

elkövető kiléte megállapításra került. Vele szemben a rendőrségi eljárás folyamatban 

van. Terménylopásról öt alkalommal érkezett bejelentés, melyek mennyisége nem 

haladta meg a szabálysértési értékhatárt. Nagy gondot fordítottam az illegális 

szemétlerakás megakadályozására. Tizenkét esetben akadályoztam meg a 

megvalósulását. Hét esetben fedeztem fel illegális szemétlerakást, amely különféle 

mennyiségben volt megtalálható. Egy alkalommal sikerült megállapítanom az elkövető 

kilétét, ellene feljelentéssel éltem. Természetkárosodásról, környezetszennyezésről, 

orvvadászatról, orvhalászatról bejelentés nem érkezett. Elhanyagolt parlagfüves 

területeket, termőföldeket a törvényben meghatározott mértékben, mennyiségben nem 

találtam. Nagy figyelmet fordítok a „zöld út”, turista útvonalak, természetvédelmi 

területek, horgásztavak sérthetetlenségének fenntartására és illetéktelen személyek 

károkozásának megakadályozására. A rendőrséggel, a körzeti megbízottal napi szinten 

tartom a kapcsolatot, gyakran értekezünk. A helyi polgárőrség fontos információkkal 

segítette a munkámat.  

Kérem a beszámolóm elfogadását. 

 
Tengelic, 2014. március 1. 
 

Tisztelettel: 
        Nesz Dávid 
           mezőőr 


